
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«КРИМІНОЛОГІЯ» 

 
Мета: навчальної дисципліни набуття та поглиблення знань щодо правових 

основ, сутності та особливостей запобіжної діяльності правоохоронних органів у сфері 

протидії злочинності, формування умінь та навичок здійснення аналізу криміногенної 

обстановки в окремому регіоні, місті, районі, складання профілактичних документів та 

реалізації системи запобіжних заходів окремим видам злочинів у практичній діяльності. 

Завдання: формування науково обґрунтованих уявлень про сучасний стан 

злочинності в Україні та світі, про її тенденції та фактори, що впливають на її структуру 

та динаміку, особу злочинця та його характерні риси, а також про систему заходів 

боротьби зі злочинністю і окремими її видами; набуття навичок самостійного 

комплексного аналізу кримінальної ситуації, організації і безпосередньої реалізації 

заходів профілактики злочинів на локальному рівні. 

Предмет: злочинність як соціально-правовий феномен, особа злочинця, 

детермінанти злочинності, заходи запобігання злочинності та кримінологічний аналіз 

окремих видів злочинності. 

 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

Тема 1. Поняття, предмет, система, методологія та методика 

кримінології. 

Тема 2 . Виникнення та розвиток науки кримінології. 

Тема 3. Злочинність (поняття, основні характеристики, 

тенденції). 

Тема 4. Особа злочинця. 

Тема 5. Віктимологія. 

Тема 6. Причини та умови злочинності. 

Тема 7. Запобігання злочинності. Прогнозування та планування боротьби зі 

злочинністю. 

Тема 8. Кримінологічна характеристика злочинності неповнолітніх. 

Тема 9. Кримінологічна характеристика насильницької злочинності. 

Тема 10. Кримінологічна характеристика наркотичної злочинності. 

Тема 11. Кримінологічна характеристика економічної злочинності. 

Тема 12. Кримінологічна характеристика організованої 

злочинності. 

Тема 13. Кримінологічна характеристика злочинів, що вчиняються 

з необережності. 
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